## Erratum

The address of the authors of the paper 'Nutritional aspects related to non-infectious diseases in locomotor system of broilers' which was published in WPSJ 68(4): 669-678 was incorrect. It should read:

## Nutritional aspects related to noninfectious diseases in locomotor system of broilers

M.A. POMPEU\*<sup>1</sup>, V.M. BARBOSA<sup>1</sup>, N.R.S. MARTINS<sup>1</sup>, N.C. BAIÃO<sup>1</sup>, L.J.C. LARA<sup>1</sup>, J.S.R. ROCHA<sup>1</sup> and D.J.A. MIRANDA<sup>2</sup>

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup>Dept. of Zootechny, UFMG, Brazil; <sup>2</sup>School of Veterinary Medicine (UFRGS), Caixa Postal 567, CEP 30123-970, Belo Horizonte - MG, Brazil

 $<sup>{\</sup>bf *Corresponding\ author:\ marian a pompeu@hotmail.com}$